

**Informacja do BIP.**

W dniu 05.06.2013 r. do Zamawiającego wpłynęło pismo od jednego z Wykonawców z pytaniami dot. prowadzonego postępowania przetargowego na zadanie pn.: „ Budowa rozdzielczej sieci wodociągowej wraz z przyłączami wodociągowymi w miejscowości Lotyń, gm. Okonek ”.

**Pytanie 1 :** Zgodnie z pkt. VI.4.3. do oferty powinien być załączony wypełniony kosztorys ofertowy, zgodnie z załącznikiem do SIWZ. Z uwagi na fakt, że zadanie rozliczane jest ryczałtowo i załączony do specyfikacji przedmiar jest tylko pomocniczy, aby Wykonawca mógł dokonać rzetelnej wyceny i zweryfikować zakres prac musi dokonać korekty kosztorysu ofertowego. Czy Zamawiający dopuszcza korekty i modyfikacje kosztorysu ofertowego?

**Odpowiedź :** Zamawiający dopuszcza dokonywanie korekt i modyfikacji w kosztorysie ofertowym.

**Pytanie 2 :** Prosimy o zamieszczenie kompletnego projektu budowlanego. Zgodnie ze spisem treści brak map sytuacyjno – wysokościowych i schematu studni wodomierzowej str. 23-25.

**Odpowiedź :** Zamawiający zamieścił na stronie internetowej [www.okonek.pl](http://www.okonek.pl) w BIP brakujące elementy projektu budowlanego.

**Pytanie 3 :** Prosimy o załączenie planów, na których zaznaczona jest cała trasa projektowanej sieci wodociągowej – obecnie załączone są wyłącznie odcinki pomiędzy węzłami w14, w18 i w.6, w8 – brak dokumentacji dla większości trasy wodociągu. Równocześnie prosimy o przesunięcie terminu składania ofert o czas w jakim będzie uzupełniona dokumentacja.

**Odpowiedź :** Zamawiający zamieścił na stronie internetowej [www.okonek.pl](http://www.okonek.pl) w BIP brakujące elementy projektu budowlanego. Zamawiający nie przewiduje wydłużenia terminu składania ofert.

**Pytanie 4 :** Prosimy o załączenie dokumentacji geologicznej, która powinna stanowić część dokumentacji projektowej i jest niezbędna do sporządzenia wyceny.

**Odpowiedź :** Zamawiający nie jest w posiadaniu dokumentacji geologicznej. Na podstawie dotychczas budowanych sieci poziom wody gruntowej występował na poziomie 1,0 - 1,2m poniżej terenu. Występowały grunty piaszczysto-gliniaste zaliczane do kat. II-III.

:

Z up. BURMISTRZA

Dariusz Rybak  
Zastępca Burmistrza